
Хроника

Амерички председник Доналд Трамп изјавио је да ће данас у Ситуационој соби у Белој
кући одржати састанак са званичницима задуженим за националну безбедност како би
"донео коначну одлуку о споразуму са Ираном".

  

  

Трамп је у објави на платформи Тruth Social поручио да Иран "мора да пристане да
никада неће имати нуклеарно оружје или бомбу", као и да "Ормуски мореуз мора бити
одмах отворен, без путарина, за неограничен бродски саобраћај, у оба смера".

  

"Све водене мине (бомбе), ако их има, биће уклоњене (уклонили смо, детонацијом, бројне
такве мине помоћу наших сјајних подводних миноловаца. Иран ће одмах завршити
уклањање и/или детонацију свих преосталих мина, којих нећ́е бити много)", навео је
Трамп.
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Додао је да ће, ако се постигне мировни споразум са Ираном, бродови који су
заробљени у Ормуском мореузу због америчке "невероватне и невиђене поморске
блокаде", моћи да започну процес повратка кућ́и, јер ће америчка блокада иранских лука
бити укинута.

  

"Поздравите своје жене, мужеве, родитеље и породице од мене, вашег омиљеног
председника! Обогаћени материјал, понекад назван 'нуклеарна прашина', који је закопан
дубоко под земљом са практично урушеним планинама, изазваним нашим снажним
нападом бомбардера Б2 пре 11 месеци, који се налази на његовом врху, биће откопан од
стране Сједињених Држава (које су, како је договорено, једина земља, заједно са
Кином, са механичким могућ́ностима за то!), у тесној координацији и сарадњи са
Исламском Републиком Иран, плус Међународном агенцијом за атомску енергију, и
уништен", истакао је Трамп.

  

Трамп је додао да се "новац неће размењивати до даљег обавештења", као и да је
постигнут договор "о другим ставкама, далеко мањег значаја".

  

Ситуациона соба, у којој је Трамп најавио да ће бити одржан састанак на коме ће бити
донета одлука о мировном споразуму са Ираном, је комплекс за управљање
обавештајним подацима у приземљу Западног крила Беле куће којим управљају
запослени у Савету за националну безбедност за употребу америчког председника,
начелника кабинета, саветника за националну безбедност и других виших саветника за
праћење и решавање криза.

  

(Танјуг)
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